



ΣΕΥΠ-ΠΕΔΥ (ΕΟΠΥΥ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-Β.ΕΛΛΑΔΟΣ

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΔΥ(ΕΟΠΥΥ)**

ΠΡΩΗΝ ΣΕΥΠΙΚΑ

ΤΗΛ: 2310228406 ΦΑΞ: 2310228970

ΑΓΓΕΛΑΚΗ 37 5ος ΟΡΟΦΟΣ

ΤΚ:54621

Website: www.seypika-thes.gr

e-mail: info@seypika-thes.gr

Θεσσαλονίκη, 21.07.2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Δυστυχώς, η παραπληροφόρηση πλέον έχει αγγίξει τα όρια της παράνοιας. Μετά την τελευταία ανακοίνωσή μας σχετικά με την πορεία της διαδικασίας πληρωμής των συναδέλφων Π.Α.Α, διακινείται το σενάριο ότι το ΔΣ του συλλόγου είναι υπαίτιο για την καθυστέρηση της διαδικασίας στην 4^η Υ.Π.Ε. Το ΔΣ κατέβαλε και καταβάλει τις ίδιες προσπάθειες απέναντι και στις δύο διοικήσεις των ΥΠΕ. Η τελευταία ενημέρωση που είχαμε ήταν αυτή ακριβώς που αποτυπώθηκε και στην ανακοίνωσή μας. Στην 4^η ΥΠΕ όπου 17 συνάδελφοι υπέβαλαν αίτημα για εντός 10ημέρου ενημέρωσή τους σχετικά με την υπηρεσιακή τους κατάσταση είναι ο λόγος, που επικαλούνται, για την όποια καθυστέρηση προκύψει. Είμαστε υποχρεωμένοι να διευκρινίσουμε ότι, η παραπάνω ενέργεια δεν έχει καμία σχέση με το σύλλογό μας και ότι όπως ενημερωθήκαμε ο δικηγόρος που συντάξε το αίτημα των συναδέλφων, είναι ο δικηγόρος που εκπροσωπεί την Π.Α.Σ.Ι.Π.Α.Α. Ουδμία ενημέρωση δεν έχουμε για το ποιοι είναι οι συνάδελφοι. Φυσικά η ενέργεια των συναδέλφων είναι καθ' όλα νόμιμη αλλά ίσως θα έπρεπε να υποβληθεί σε πρότερο χρόνο ώστε να μην υπάρξει καθυστέρηση την δεδομένη αυτήν στιγμή.

Τονίζουμε σε όλους τους τόνους και προς όλες τις κατευθύνσεις ότι ο σύλλογος πιέζει για την ολοκλήρωση της διαδικασίας πληρωμής και τις δύο διοικήσεις, όπως πίεσε και με προσωπικές παραστάσεις την περσινή χρονιά για την έκδοση των αρχικών Φ.Ε.Κ.

Όσοι διακινούν σενάρια περί δήθεν καθυστέρησης της μισθολογικής τακτοποίησης των συναδέλφων Π.Α.Α, για άλλους λόγους, προφανώς το πράττουν εκ του πονηρού, όπως έχουν κάνει και στο παρελθόν, και συνεχίζουν τις κατευθυνόμενες και υποβολιμαίες προσπάθειες διάσπασης της ενότητας του συλλόγου που ανηπρωσωπεύει όλους τους γιατρούς. Όσο κι αν προσπαθεί η εξουσία και τα πιόνια της δεν θα καταφέρει να μας κλείσει το στόμα. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα και θα ενημερώνουμε για ό,τι προκύπτει. Υπενθυμίζουμε ότι είχαμε υποβάλει νομικό υπόμνημα προς την 3^η και 4^η Υ.Π.Ε σχετικά μ' αυτό το θέμα, ως προάγγελο των νομικών ενεργειών που θα ακολουθήσουν, μετά βέβαια από την έγκρισή σας.

Συνάδελφοι το Π.Ε.Δ.Υ στενάζει κάτω υπό το βάρος ελλείψεων προσωπικού, υλικών, καθαριότητας, ασφάλειας κλπ. Πρέπει να συνεχίσουμε ενωμένοι την προσπάθεια της ανάκαμψής του γιατί είναι σαφές ότι αν δεν την πετύχουμε το Π.Ε.Δ.Υ θα ολοκληρώσει τον κύκλο του και μαζί μ' αυτό και εμείς.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σάββας Παρασκευόπουλος

Χειρουργός Ουρολόγος

Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νικολέτα Μανιάτη

Γ. Χειρουργός